

О СМЫСЛЕ ЖИЗНИ И ВЛАСТИ ЛУЧШИХ

О СМЫСЛЕ ЖИЗНИ

Мудрецы говорят, что сложность – это простота, изложенная подробно. Попробуем вернуться к простоте, насколько это возможно.

Все течет, все меняется, а то, что меняется в лучшую сторону, - развивается. Эволюционирует все и человек тоже. В этом и состоит смысл жизни человека – в развитии. Дарвин писал об эволюции вида, философия говорит об эволюции каждого человека (не только человечества), и не столько внешнего человека, сколько человека внутреннего. Все просто, если знать, что мы пришли на Землю миллионы лет назад и тысячи раз рождаемся, уходим и рождаемся снова и снова.

Л.Толстой: «Единственный смысл жизни человека – это совершенствование своей бессмертной основы. Все другие формы деятельности бессмысленны по своей сути, в связи с неотвратимостью гибели». «Я уверен, что смысл жизни для каждого из нас – просто расти в любви» <http://cpsy.ru/cit1236.htm>

«Цель и смысл существования - стремиться за пределы известного наверх и помочь друг другу». («Учение Живой Этики»).

А в чем может быть смысл жизни государства? Платон писал, что государство «растит людей». В этом и заключается смысл объединения граждан в одно государство и его главное предназначение. Руководитель государства управляет эволюцией, развитием жизни людей во времени и пространстве, в независимости от того, сознает он это или нет.

И на этом можно было бы поставить точку. Для тех же, кто хочет знать больше, продолжим.

Иисус Христос: «Я сказал: вы боги, и сыны Всевышнего – все вы». Что может быть непонятного в этих слова? Мы дети Бога, зерно в саду у Бога садовника, человек развивается, созревает в Бога. Богом называют Единого, Всевышнего, пребывающего во всем, но Богом называют и того, кто выше человека по уровню развития. За человеческим царством следует царство божественное. Платон писал, что все полно богов. Учителя Шамбалы – Боги для нас. Они же называют Богом того, кто выше их. Земля наша, планеты – это Боги, духовные сущности высокого уровня, мы видим лишь их материальную оболочку. Солнце – Бог и Творец Солнечной системы. Являя единство во Всем, в Едином Творце Вселенной, все же каждый из них представляет собой Индивидуальность. Попробуем представить Единый оркестр, в котором каждый музыкант – не только индивидуальность, но и, в свою очередь, сам представляет собой малый оркестр, - может быть, получим представление об устройстве Вселенной. Вселенная проявляется в процессе Творения, затем сжимается, уходит из проявления, снова проявляется, непрерывно совершенствуясь. Основа проявленного мира в более утонченном, невидимом нам Мире Огненном и выше.

Не ошибемся, если представим Бога в виде Солнца, огненного шара. Ванга говорила: «Бог существует, но у него нет плоти. Это огненный шар, на который больно смотреть из-за ослепительного сияния. Только свет — и ничего больше». Увидеть можно, побывав там, где живут Боги, в невидимом для нас более высоком мире («на небе»). В Библии есть тому примеры, а еще очень многого мы не знаем. «Бог есть дух, и поклоняющиеся Ему должны поклоняться в духе и истине.» (Библия. Евангелие от Иоанна, гл. 4, ст. 21-24).

Не будем спорить о словах, которыми мы, люди, что-то или кого-то обозначаем. Слово призвано передать некое содержание, сущность, насколько это возможно. “В Св. Писании слово “дух” употребляется обыкновенно тогда, когда нужно бывает обозначить что-

нибудь противоположное настоящему грубому и плотному телу.» (Ориген. О началах. С. 40-41). Это означает, что словом «дух» называют тоже материю, только более утонченную, совершенную, возвышенную, и деление на материализм и идеализм искусственное (разделяй и властвуй). «Дух есть огонь и свет», - так говорит «Учение Живой Этики», или, согласно Оригену, слово дух используется для обозначения огня и света, когда хотят подчеркнуть нечто более разреженное и противоположное уплотненной материи. Духовное есть более утонченное, совершенное, возвышенное, хотя и материальное тоже.

В человеке есть Триада Высшая, духовная, бессмертная, которую называют Индивидуальность (Высшее «Я»), и низшая четверица, состоящая из четырех тел, - наша временная личность, данная на одно рождение. Личность, то, что есть мы сейчас, как та пчелка служит для собирания опыта и развития Индивидуальности. Развивается также и сама личность, если будет слабая, неразвитая личность, то что она соберет? Но в каком смысле развивается личность? Развиваются четыре низших тела, интеллект, душа человека, качества духа. Новая личность при новом рождении человека получает то, что человек наработал в прошлых воплощениях. Человек не помнит себя в прошлом, но это он. «В каждом из вас живёт частица Бога, так же как и частица Ангела падшего. Кого возрастите в себе? От вас зависит.» («Учение сердца»). Дух, частица Бога не имеет самосознания на высшем уровне, и обретет его, когда человек поднимется и поднимет свое сознание на этот уровень. Тогда произойдет соединение в одно и человек станет бессмертным.

В постижении смысла жизни, многое зависит от того, кем человек себя мыслит: только лишь временной личностью или Индивидуальностью, - тем, кто жил раньше, есть сейчас и будет жить в будущем. Если только временной, текущей личностью, то и отношение к жизни будет соответствующее, и степень ответственности тоже. К сожалению, у многих людей еще не развита связь с Высшей Тριάдой, а многие сами себе ее перекрыли, и живут более жизнью души животной, чем человеческой. В чем для них будет смысл жизни? Когда нет собственного восприятия, тогда только вера может помочь направить мысли к высшему. Но к счастью для будущего человечества многие люди, получая впечатления от своего Высшего «Я», уже живут более жизнью Индивидуальности. Совесть – это тоже сигнал Души Духовной.

«Познай себя» - так говорят древние мудрецы. Постигая кто он есть, каждый сам начинает воспринимать, в чем смысл его жизни, и выбирает свой путь – подниматься выше по ступеням восхождения Космического. Другие же предпочитают существование «тепленьких», или идут вниз, в инволюцию. Мы можем встретиться с кем-то на одной ступени лестницы, но один будет подниматься вверх, а другой опускаться. Сизифов труд – это когда через миллиарды лет падшим душам предоставляется возможность снова начинать эволюционное восхождение с минерального царства – с камня. Пройти через эволюцию в минеральном царстве, растительном, животном, стать человеком, чтобы снова стать камнем, - вольному воля, другие пройдут дальше. Деграция Божественным планом не предусматривается – человек наделен свободной волей и сам делает свой выбор. И о Творении и эволюции можно сказать, как об эволюционном Творении, которое осуществляется с двух сторон – это одновременно процесс Творения Бога, и эволюционный процесс развития человека. Дух божественный, Дух Святой проявляет себя в творении Бога, когда человек поднимается до такого уровня, когда это становится возможным.

Серафим Саровский смыслом жизни называл приобретение Духа Святого Божьего.
<http://www.smisl-zhizni.ru/o-smisle-zhizni/85-prepodobni-serafim>

В притче о девах, которым не хватило елея (когда пришел «жених» и дверь закрылась), он говорит, что девам не доставало благодати Духа Святого. Попробую пояснить и первое и второе. Что касается обретения Духа Святого: Сын Бога не может проявить себя в этом мире (из-за ограничения физического тела, которое может просто сгореть); насколько мы

можем видеть, явление Сына Бога – это редкость. Сын Бога проявляет себя в человеке как Дух Святой. – Человек действительно становится Святым. Когда Земля утончится, поднимется на более высокий духовный уровень, и, соответственно, тела человека тоже, тогда боги будут «ходить по земле».

Девам не хватило накопленной психической энергии. И Дух Святой также могут называть психической энергией, и все это – проявление единой всеначальной энергии. Еще раз скажу, нам стараются передать некий смысл, который сложно выразить какими бы то ни было словами. Оставим слова книжникам и вернемся к накоплениям, которых не хватило девам. В качествах и свойствах духа накапливается эта энергия. Тепленький – тот, кто бездействует, не вырабатывает и не накапливает силы и энергию, или недостаточно действует для этого.

Человек развивает в себе силу воли и духа, развивается разум, совершенствуются и утончаются тела, развиваются таланты и способности, растет, расширяется и утончается сознание, накапливаются качества духа. Тогда человек станет свободным (получит волю), когда будет иметь волю и необходимые качества души, чтобы не стать тираном и не позволить себя обмануть. Качество души, можно сказать, состоит из качеств или свойств духа. Все это качества накопленной энергии, и слова качества и свойства используются для различения лучших и худших качеств души. Лучшие качества: любовь, мужество, равновесие, спокойствие, ответственность, преданность, верность, честность, распознавание, твердость, смелость и т.д. Худшие свойства души: ненависть, предательство, безответственность, вседозволенность, безволие, своеволие, разноевесие, беспокойство, несдержанность, пошлость, злоречие, зависть, чувство мести, эгоизм и пр. Своими мыслями человек создает, творит себя, и слишком много в мире тех, кто, направляя мышление на ложный путь, всячески старается воспрепятствовать этому. Освобождение сознания, развитие человека для многих будет означать потерю власти и возможности паразитирования. Здесь и заложен ответ на вопрос: почему мы так живем. Тому, кто действительно хочет изменить жизнь, надо знать «откуда ноги растут» и с чего все начинается.

О ВЛАСТИ ЛУЧШИХ

У Оригена есть книга «О началах». Другое ее название – «О начальствах». Так вот, качества и свойства человека, а также желания, эмоции, рефлексy, чувства, мысли, мировоззрение, - это есть наши начальства, которые командуют нами. Это может быть одним из ключей к психологии. Чтобы изменить власть, надо изменить ее в себе. Или человек владеет собой – всеми этими «начальствами» или они владеют и управляют им, и разные власти в лице других людей также. Чем меньше в человеке будет негативных свойств сознания, тем меньше он будет подчиняться (через них) таким же внешним властям, эти «хозяева жизни» просто не будут иметь над ним власти.

Качества и свойства духа накапливаются и кристаллизуются под давлением жизни, и зарабатываются многими жизнями. Жизнь – это школа. Внешне могут быть трудности для жизни личной, но это может быть необходимостью в приобретении, развитии нужного качества, их испытании, проверки на прочность, выработки воли. Свежий пример, газовое давление служит не только для того, чтобы государство приняло меры к диверсификации поставок газа и стимулировало энергосбережение, но и для того, чтобы выработать качество твердости. На самом деле не политики всем управляют, и не те, что за ними стоят, у эволюции есть свои законы и рычаги воздействия, Карма один из них.

Карма – это закон причины и следствия. Человек в этой жизни может отрабатывать прошлые грехи, а может и идти вперед, реализуя, материализовывая те мысли, которые были заложены им, кристаллизованы в прошлом. Мыслью мы планируем, создаем свое будущее. Это и есть Карма, прежде всего, и она может быть как негативной, так и позитивной. Почему человек рождается инвалидом? В философии и психологии тех, что

произошли от обезьяны, не может быть ответа на этот вопрос. Этот человек в прошлой жизни мог быть не самым лучшим олигархом - помещиком. Наверное, он думал, что за плату церковники сняли с него грехи, он ошибся. Напрашиваются слова из лексикона бизнесменов, ну да они сами поймут, о чем идет речь. Все сделанное человеком в Космосе фиксируется и исправлять надлежит ему самому. Причем, все это контролируется Владыками Кармы. Если мы видим, на что способен компьютер, то можно себе представить способности Того, Кто выше нас по разуму. Как есть Карма человека, также есть Карма коллективная, Карма народа и государства.

И теперь возвращаемся к мировоззрению и смыслу жизни. Вопрос о смысле жизни политический. Политика – искусство управления жизнью человека, государства. Там где политика, там и ложь. Почему так важно знать, в чем состоит цель и смысл жизни человека? Потому что человек каждый день, каждое мгновение творит себя. Человек – скульптор, который из жизни в жизнь лепит себя своими действиями и мыслями. Мы творцы своей жизни, мы сами творим себя. Смысл жизни – это зерно, в котором мыслью заложена программа жизни и развития. Это мыслеобраз, который затем материализуется в образ жизни людей, образ жизни страны, государства. Что посеешь, то и пожнешь. Мысль невидимо материальна, и мысль же материализуется в физическом мире, реализуя заложенный потенциал. Идеи - мысли руководят нашей жизнью, и то, где мы сейчас находимся, - это результат бессмыслицы в головах одних и смысла жизни других (обман, нажива и присвоение результатов чужого труда). Кто сеет (мысли, идеи), тот и собирает урожай. Кто-то правильно сказал, что, разрушив стены одной тюрьмы (СССР), мы оказались в другой тюрьме.

Кто и как закладывает мыслесновы нашей жизни, с какой целью, кто планирует и направляет наше будущее, и кто так отформатировал сознание людей? Что заложено в основании нашей жизни?

Основные идеи следующие:

- временность, одноразовость жизни; отсутствие глубокого смысла жизни;
- человек произошел от обезьяны и всего лишь несколько тысяч лет назад;
- Бог – он вроде бы есть, а вроде бы и нет, и нами не управляет;
- Сотворение Земли за семь дней и байка про рай после смерти;
- Бог передал полномочия по списанию грехов неким церковникам;
- отсутствие жизни в Космосе, и человек не только пуп Земли, но и Вселенной;
- самая большая ценность, к которой надо стремиться, - деньги и богатство;
- потребление материальных благ и потребительский образ жизни;
- деньги;
- идея государства;
- идея экономики;
- идея капитализма;
- демократия – это благо и т.п.

Люди делятся на тех, кто обманывает, и тех, кого обманывают. Бери от жизни как можно больше.... Смысл жизни порождает образ жизни. Из этого зерна и выросло то, что мы имеем сейчас. Здесь заложены основы нашего государственного устройства, основы потребительского отношения к жизни и ресурсам планеты, отсутствие морали и духовности, продажность и невежество. В общем-то, это и есть идеология режима, подпитываемая учеными-теоретиками, являющимися частью системы. За абстрактным понятием науки прячутся вполне конкретные люди, именующие себя академиками, докторами, и часто это могут быть доктора обманых наук (пусть это не принимают на свой счет настоящие ученые). То, что именуют официально психологией невозможно

читать, - это заменитель настоящего. Не оттуда ли так много сейчас продуктов, которые только имитируют настоящее? Было у кого учиться.

Философия (мудрость) должна была давать ответы на вопросы о жизни и учить, направлять, формировать сознание молодых людей. Посмотрите на результаты философского образования – по ним вы можете определить, какие цели оно преследовало. Весь этот винегрет дается для того и столько, чтобы никто ничего не понял, а если и понял, то только одно, - искать что-либо бесполезно, так все запущено. Не ради критики говорю, а для осознания и исправления. В Космосе не столь важно, что человек сделал в прошлом, - важно кем он стал. Савл, который стал апостолом Павлом, тому пример. У Отца все – дети Его.

Система образования, средства массовой информации, подконтрольные власти, форматируют сознание людей, отчасти осознанно, а чаще всего неосознанно, направляя их в нужное хозяевам жизни русло. В этой связи не удивляет, почему так мало внимания уделялось изучению книги Платона «Государство». А кому это нужно? Хозяевам жизни? - Нет. Демократам? – Нет. Знание – это сила. Тем, для кого ценностью является безвластие, ни сила, ни знания не нужны.

Особенностью этой книги является то, что Платон рассматривает одновременно устройство человека и государства. Государство – это люди, какие люди – такое и государство. Можно сказать, что человек есть микрокосм и микрогосударство. Всего философ выделил **пять основных видов человека и государства**:

- царский, если правитель один, или аристократия, если правителей несколько;
- тимократия (честолюбие и соперничество);
- олигархия;
- демократия;
- тирания.

(См. Платон. кн. Государство) <http://philosophy.ru/library/plato/01/0.html>

Лучшая власть в человеке и обществе – это власть мудрости, любви, мужества, рассудительности и справедливости (царский вид или аристократический). Этот строй, основанный на лучших качествах человека, можно назвать добродетельным или благодетельным, - власть качества, добра и добродетелей. Аристократия у Платона – это «правление лучших с одобрения народа», это власть доблестных и мудрых.

Четыре других вида Платон считал порочными.

Честолюбивыми людьми руководят почести и признания. Олигархия – это власть жадности, алчности и корыстолюбия. Демократия – это безвластие, своеволие, вседозволенность, безответственность и беззаконие, власть слабых и низких свойств человека и государства, власть невежества. Строй, который разрушает и ведет к деградации. Тирания – власть ненависти, жестокости, мстительности и т.п.

В мире правит олигархия, а то, что нам выдается за демократию, - это права и свободы в рамках олигархического строя и порочное попустительство пошлости и другим низшим свойствам сознания людей. Что такое народовластие? Это власть какой части народа – лучшей или худшей? Вместо того, чтобы стремиться к лучшей власти, к власти лучших, олигархия внушила людям идею борьбы за демократию. Благо, многим и внушать не надо, они сами занимаются попустительством своим слабостям, лени и разгильдяйству.

Все хотят свободы, но каждый понимает ее по-своему. Для вора свобода состоит в том, чтобы воровать, для олигарха – чтобы воровать много, для демократа – в безответственности. Человек может иметь свободу (волю), когда будет иметь для этого достаточную волю, силу воли. Только поднимаясь вверх, можно обрести для этого силы и способности. Соответственно, это же относится и к государству.

Люди думают, что изменить власть олигархии в стране можно, избрав другого президента. Но они не хотят видеть олигарчиков в себе и вокруг себя – людей олигархического устройства души. Чиновники государства, превратившие государственную службу в бизнес, берущие откаты и взятки, – это те же олигархи (разновидность олигархии), руководимые жадностью и корыстолюбием. Олигархи церкви, установившие собственность на сознание людей и сделавшие из религии бизнес. Судьи и разного рода охранники правопорядка, для которых коррупция – это система. Ученые олигархи, для которых на первом месте стоит власть и должность, а не наука. Преподаватели вузов, сделавшие экзамены и зачеты кормушкой. Врачи, поставившие деньги выше здоровья человека, и служащие фармацевтическому бизнесу. И маленький человек, критикующий власть, который от жадности своей не может сосчитать цену на замену электрической розетки, – это тоже олигарчик, только меньшего калибра. Если сюда же добавить людей демократического строя – безответственных, праздных, ленивых, аморальных, невежественных, – то это и будет наш общественный строй. Качество общественного сознания есть общественный строй, и чтобы изменить его, надо поднимать выше сознание людей.

Избрав другого президента, можно сделать шаг вперед в преобразовании общества и государства, но в том случае, если президент будет идти в этом направлении, а народ захочет изменяться, совершенствоваться и предпримет для этого нужные усилия. А можно сделать и шаг назад, если ошибиться в выборе. Каждый, кто бы ни прошел к власти, может родить на свет только то, что имеет в себе, в душе своей, в соответствии со своим уровнем и качеством сознания.

Идея демократии – это бацилла, заражая которой, более развитые страны побеждают своих конкурентов, а олигархи разваливают общественные движения, которые могли бы им противостоять. Надо уметь отличать, что действительно благо, а что разлагает и развращает общество. Достаточно посмотреть в Интернет, чтобы увидеть, действительно ли власть и оппозиция хотят улучшить жизнь народа.

Также и с теми, кого называют демократами, они разные, и лучшая часть из них на самом деле являются благодетельными, обладая лучшими качествами (олигархи тоже разные). Одни борются за правду, против коррупции, хотят видеть свою страну передовой и развитой; другие продуцируют агрессию, разжигая ненависть и плодя невежество, увеличивая свое «электоральное поле». И тех, и других называют демократами. Нужна не демократия, а власть лучших людей (не говорю – мужей, в Эпоху женщины идем), нужен хороший рулевой, капитан на корабле. Если нечем заменить власть олигархов, тогда не о демократии с ними надо говорить, а о соблюдении законов, судебной системе, о морали, нравственности, о правах и свободе людей, но не о демократическом попустительстве.

Люди делятся на строителей и разрушителей, через людей идет энергия, которая может созидать или разрушать. Все зависит от качеств и свойств сознания человека. Позитивные качества накапливают энергию и строят, негативные разрушают все вокруг и самого человека в том числе. Особенно разрушительна ненависть. Надо очень хорошо смотреть на внутреннего человека, прежде чем избирать его во власть. Еще раз скажу: каждый может произвести на свет только то, что имеет в себе. Паразит будет паразитировать и во власти, «настоящий» демократ приведет страну к безвластию. Популист, стремящийся понравиться толпе, может оказаться скрытым потенциальным тираном, желающий обманом прийти к власти. Чтобы увидеть и такой вариант, далеко ходить не надо, – свежий пример в Украине.

Олигарх, разрушитель по своему характеру, объявив себя борцом с олигархией, и скрывая свою истинную сущность под белыми одеждами, стремился стать во главе государства. Кто-то думал, что может всех обмануть, переоценил свои способности и недооценил людей. Многие души польстились, другие были зомбированы. (Рабство видоизменилось, в мире вообще более половины людей живут под властью внушения). Последствия для страны были бы еще более разрушительны, но не все властолюбие,

ненависть, враждебность и месть восприняли как благо. Многих удалось обмануть, используя лозунги демократии, но седьмого козленка им не достать. Седьмой, спрятавшийся в печи, - это дух-огонь, седьмой принцип в строении человека.

Бациллы олигархии поражают и то новое, что по идее должно служить будущей Эпохе. Так, у меня есть основания не доверять (на данное время) известной рериховской организации (МЦР), не говоря уже о приближенном к ней форуме. Только здесь вместо монополии на рынке товаров, - стремление монополизировать право на истину и приватизировать наследие Рерихов. Не можешь победить, возглавь, - старо как мир. Такое мы уже проходили в истории становления и последующего перерождения церкви. Отцы - основатели создавали духовные общины; вывеска осталась, - нет ни духовности, ни общины (фарисеи и книжники). Церковь не одна преуспела в этой подмене, также происходит перерождение государственных структур, партий, профсоюзов, научных, культурных и других организаций. Вывеска одна, а по сути нечто совсем иное, часто заселенное паразитами и иными вредителями.

Те, кто создал, контролирует и питает эту систему идеологического, мировоззренческого обмана, скрывают свою власть от людей. И не столько журналисты, оказавшиеся на передовой, должны были искать правду, сколько эту задачу должны были решать ученые.

Не стало социализма, не стало и политэкономии. «Капитал» К.Маркса содержит существенные ошибки, политэкономия социализма была надумана, как и сам социализм, но это не означает, что все неправильно и ошибочно. Наука должна была идти вперед, исследуя качество и формы производственных, общественных отношений. Идею о том, что эти отношения являются тормозом общественного развития, никто не отменял. Осталось лишь сказать о том, что люди есть носители этих отношений и сами являются тормозом своей жизни, и далее заниматься научным исследованием общественного строя, качества государственной власти, судебной системы, изучать и вскрывать корни коррупции и преступности. Казалось бы, кто, как не ученые, находящиеся на передовой мысли, должны были возглавить эти процессы. Но и здесь проблемы в качестве сознания. Олигархи науки – они же вассалы в системе власти, сами перестроились под новую систему, приспособив науку под обслуживание интересов власти олигархов.

Что такое власть вообще? Развиваясь, поднимаясь выше, человек должен овладевать всеми своими огнями: желаниями, привычками, рефлексам, эмоциями, чувствами, мыслью. В Новую Эпоху, которая будет Эпохой Огня, жизненная необходимость владения собой резко возрастает (надо будет уметь управлять в себе возросшими огнями). В «Учении Живой Этики» и молитва дана для этого: “Овладение собой пошли мне, Владыка”, - так нужно молиться сейчас.” Владение собой – это и есть власть. Также и для государства – власть есть владение собой, сила и способность управлять собой, как единым организмом. Кто владеет собой, тот владеет миром. В Учении Жизни этому дано обоснование.

Основанием старого мира было невежество и ложь. Правда о мире и жизни, о смысле и целях жизни человека и человечества подрывает это основание и ослабляет существующую в мире власть и власть государства. Пример Советского Союза показателен: М.С.Горбачев сделал благое дело, объявив курс на гласность, но правда подорвала устои государства, то, на чем оно стояло, и что позволяло осуществлять государственную власть при существовавшем тогда строе. Пирамида упала, экономическая система разрушилась. Это был необходимый период очищения, но он еще не закончился. Должна быть сказана вся правда. Это приведет к падению устоев старого мира и крушению всей пирамиды общественного устройства, на ней построенной, к нежизнеспособности экономической системы капитализма. Система власти будет уже не в состоянии воспроизводить себя, и из зерна, в которое еще пытаются инвестировать ее идеологи, не произрастет требуемый результат. Трудности неизбежны и являются необходимым этапом в жизни, через который надо пройти.

Люди хотят, чтобы пришел кто-то к власти в государстве, и все сделал, все исправил. Есть кармические процессы в жизни человека и государства и не всегда и во всем следует надеяться на власть. Праведный президент твердой рукой может навести порядок в государстве, а люди поменяются ли? В Советском Союзе была сильная власть, которая всех давила. Когда ее не стало, откуда взялось столько воров, спекулянтов, взяточников и пр.? Может для того судьба и создает такие условия, чтобы люди не ждали манну небесную, а поднялись сами снизу. Выйти на площадь и потребовать от власти исполнения законов – значит преобразить энергии страха, проявить качество достоинства человека, ряд других положительных качеств. Майдан победил миром, но затем к власти прорвались люди с другими качествами – враждебности, ненависти, неприязни, чувства мести и пр., что привело к временному разрушению его достижений. И далее уже не в выходе на центральную площадь страны дело. Следующий Майдан – это революция в головах людей, преображение сознания. Подняться – значит проявить принципы, искать правду жизни, не давать взятки, бороться за очищение нашей жизни от грязи, пошлости, наркомании, резко повысить требования к судьям, прокурорам и т.д. А сделать это можно, только изменяя себя, преображая сознание, проявляя волю и овладевая собой. Более достойным людям понадобится достойный правитель.

Негативные свойства сознания преобразуются (чтобы было понятнее, можно сказать переплавляются) по линии противоположностей: ненависть в любовь, страх в смелость, безответственность в ответственность, беспокойство в спокойствие, несдержанность в сдержанность и т.д. Преображаются они под большим напряжением, а может быть и под действием воодушевления, насколько я вижу. Примеры преображения даны в Библии. Идущее на землю Огненное крещение – это и есть преображение кристаллизованных свойств сознания под действием огня невидимого. Иоанн Креститель: «Я крещу вас в воде в покаяние, но Идущий за мною сильнее меня; я не достоин понести обувь Его; Он будет крестить вас Духом Святым и огнем» (Библия). Это время сейчас наступило.

Кто-то критикует людей за то, что они вышли на площадь. Далеко не все однозначно в нашей жизни, не все можно видеть, что происходит и для чего. Не только для отдельного человека складываются условия для преображения сознания, но и для народа также. Главное, чтобы люди шли с миром, и не допускали к трибунам тех, кто разжигает вражду и ненависть. Когда люди станут объединяться на новых принципах, площади уже не столь важны будут.

С преображением сознания и овладения собой и приходит власть лучших в человеке, обществе, государстве. Лучшие качества – это не слабость, наоборот, это должны быть твердость и твердые принципы. Авторитаризм и твердость ни одно и то же. Пример нам показывает семья: отцу с матерью в воспитании детей тоже бывает необходимо проявлять твердость, - и авторитет поддерживать надо (идею власти старших) и дети бывают разные.

Будущему обществу неизбежно нужно владение собой, а значит и власть. Власть лучших людей будет опираться на лучшие качества и принципы человека, на совесть, мораль, добровольность и сознательность. Само сообщество будет перестраиваться и организовываться на принципах общины - объединения свободных индивидуальностей для совместной жизни (и царство – государство как союз общин), а иерархия в обществе должна быть построена на тех же лучших семейных принципах – нравственности, уважение и подчинение старшим, на принципах отношения между настоящим учителем и учеником. Надо признать авторитет мудрости старших, а признав, подчиниться ему. Иерархия Света, знания и мудрости – новое время.

Будут и формы организации такой власти в обществе. (Подчеркну – власти в обществе). Из истории мы уже знаем об опыте такой организации у наших предков. История повторяется, только на более высоком уровне. Между собраниями (вече) управляли совет старейшин, волхвы-жрецы, князь. Есть сведения о правлении лучших

мужей. Князь избирался или призывался, и от его услуг община могла в любое время отказаться.

Кто у нас сейчас глава государства? – Это тот же князь, от услуг которого общество также может отказаться во время выборов. Но в период между выборами общество остается безвластным. В общине нужна постоянно действующая власть Совета старейшин или мудрых, тогда исполнительная власть будет всегда под контролем, и в любой момент может быть заменена. Совет старейшин - это же и Суд (и Наблюдательный совет, если хотите), который определяет направление развития общества, следит за курсом общественного корабля, может отстранить от должности и наказать, посадив в тюрьму.

Не надо быть слепыми, ведомыми интересами бизнеса. Надо познавать законы эволюции, видеть процессы, в которых мы участвуем, учиться предвидеть будущее и стараться вести общество по этому пути.

Общество можно уподобить телу, имеющему глубину, во вращении, пока еще не в движении стройных созвучий, а во вращении в круге времени. Если сделать срез, то, по аналогии с семеричным строением человека, увидим пирамиду, наверху которой должна быть голова. То, что сейчас называется экономикой, должно быть в основании пирамиды, удерживать ее на себе, и обеспечивать жизнеспособность и материальные возможности развития. Сила должна охранять. Медики должны обеспечивать здоровье общества, занимаясь, прежде всего, профилактикой здоровья. Учителя – учить и воспитывать. Культура (Культ Ура, где Ур - это Свет) – нести свет во всей нашей жизни. Ученые – познавать и быть первопроходцами - первооткрывателями. А на самом верху должна быть голова – Голова громады – общины, - духовное и мудрое руководство. Мудрость есть знание, умноженное на любовь («Учение сердца»). Каждая часть должна жить и работать в интересах целого, развивая себя, голова – проявлять заботу о целом и частях организма. И политэкономия должна быть разделом философии: только зная целое, его интересы, развитие, можно определять функции и характер экономических отношений. Экономика не должна диктовать обществу, как ему жить.

Бизнес подпортил все, инфицировав денежным интересом всю структуру. Не должны военные, охранники, учителя, судьи, прокуроры, врачи, экономисты, музыканты, писатели, журналисты, ученые, философы заниматься не своим делом. В результате ступени пирамиды прогнили, не выполняют возложенные на них функции и не в состоянии держать все здание. Никаким экономическим ростом продолжающуюся деградацию общественного здания скрыть нельзя. Нет качества и должного уровня общественного здания – нет и нужных всем результатов.

Деньги и власть испортили религию (отношения с Богом) и церковь. Превратив религиозные отношения в форму бизнеса, организаторы всевозможных сект, ведут борьбу за обладание умами масс. Основным видом собственности давно уже стала собственность на сознание.

Профессор Преображенский говорил: «Разруха ...в головах.», и «если каждый займется ... прямым своим делом, - разруха исчезнет сама собой». М.Булгакову Нобелевскую премию по экономике, а нам начинать с головы, - с собственной головы и Головы общины, пока государства.

НАЧЕМ СТОЯТЬ (СТРОИТЬ) БУДЕМ

Насколько я могу видеть, процессы, которые идут сейчас, начались еще в 1998-1999 г.г. (Армагеддон начался в 1931 г., и далее происходили важные события). То, что это не конец света, а конец старого мира, уже должны были многие понять. Мы поворачиваем на правый путь, ведомые Законами Космоса. Правый путь – себя спасти, коня потерять. Себя спасти – душу свою спасти, а это и есть сейчас главное. Чем был Майдан на самом деле, что происходит в Европе? Чем станет для мира 2012 г.? Ни политика, ни

традиционная экономика не дадут ответ на этот вопрос. Время все покажет – Новое время. Сейчас можно сказать одно – это не денежный путь.

Старое время заканчивается, и мы идем к точке перехода в Новое время. Поднимается вверх на следующую ступень эволюционного развития наш Космический дом – планета Земля, поднимается на следующий уровень Солнце, и мы вместе с ними. Символ бесконечности – восьмерка, заканчивается один круг и начинается новый. Но поскольку Земля поднимается на новый духовный уровень, то существенно изменяются условия жизни, и многое из того, что люди позволяли себе раньше, уже невозможно будет.

Можно сказать так: Творец в процессе эволюционного Творения предусмотрел опускание духа в материю и последующий подъем, возвращение к духовности на более высоком уровне, с приобретенным и развитым разумом. Согласно этому Плану (включается программа, заложенная на этот период) на Землю идут новые энергии, которые проходят через людей. Происходят значительные изменения в энергетической атмосфере Земли. Люди должны меняться и совершенствоваться, чтобы пропускать через себя и кристаллизовать в себе новые энергии, это необходимость. Изменяться может даже разум, не говоря уже о том, что подошло время Василисе Прекрасной сжигать шкуру лягушки, и в мире идут процессы, связанные с завершением времени правления одного известного сказочного персонажа.

Распяв на кресте Бога, не распяли ли люди сами себя – тело Бога? Крест распятия человеческого уже может быть поставлен. Я так думаю, что Огненное крещение должно произойти до момента перехода в новый круг, и оно должно быть благом, поскольку без преобразования сознания в Новом времени многие жить не смогут. Энергетические центры человека дышат огнем невидимым, и смена энергетики приведет к тому, что неочищенные проводники будут перегорать. Подробности в Учении, которое нам дали наши Космические Учителя.

Насколько нам стало известно, глобального катаклизма удастся избежать, нас спасают. Но из-за своеволия (демократии), которое люди считают благом, многие могут пострадать. Законы Космоса нельзя нарушать безнаказанно, и незнание законов, как известно, не освобождает от ответственности. Свобода может быть только вместе с ответственностью, как в государстве, общине, так и в Космосе, безответственная свобода приводит к плачевным результатам.

Новый мир не будет строиться на старом основании. Когда рушатся старые устои, надо искать, на чем стоять. Людям нужна опора. Для многих такой опорой будет Бог, только лучше, чтобы это была не слепая вера, а вера, переходящая в знание. Ближе для нас будут Учителя Человечества, являющиеся для нас Старшими Братьями.

Новое надо строить на сильном и надежном основании, основанием Нового мира должны стать правда и знание. Основы жизни, идеи-мысли, которые будут служить нам опорой, и будут вести нас в будущее, изложены в Учении, данном нам нашими Учителями. В основном это: «Письма Махатм»; «Тайная доктрина» и др. книги Е.П.Блаватской; «Учение Живой Этики» или Учение Жизни (Агни Йога), записанное Е.И.Рерих; «Грани Агни Йоги», записанные Б.Н.Абрамовым; «Тайная Доктрина Гермеса Трисмегиста», «Книга Мории» и др. книги, записанные Т.Ю.Платоновой; «Учение сердца», «Огненная Библия» и др. книги, записанные З.В.Душковой. Особо подчеркну последние, так как мы идем в эпоху Сердца: «Путь Знания прошедшие, ступили на Путь Сердца, ибо такова Воля Владык, с Радостью Принявших Решение Единого Сущего, Мирами зарожденными Управляющего» («Учение сердца»). Атланты не приняли сердце, «как орган, которому следует подчинить ум», и пострадали, - историю свою не следует забывать, чтобы помнить ее уроки.

Если все в целом Учение будем называть Учением Жизни, думаю, что тоже не ошибемся, хотя для тех, кому важна буква Учения, это будет непонятно и неприемлемо.

Не нужно воспринимать изучение Учения в качестве обязанности. Есть и другие книги. Могут быть книги, переданные из источников, находящихся в более низких

сферах, чем те, где находятся Учителя. Не следует их все отвергать. Кому-то по энергетическому звучанию доступны книги Учения Жизни, кому-то «Учения сердца», а кто-то не сможет их изучать, или сможет позже, начав с чего-то другого. Как говорится в Бхагават Гите: «Человечество приходит ко Мне разными путями, но каким бы путем человек ни приближался ко Мне, на этом пути Я его приветствую, ибо все пути принадлежат Мне».

И все же надо предостеречь – слишком много подделок, умышленно искажающих и засоряющих ментальную сферу. (Здесь вспомнил об ответственности ученых за качество общественной пирамиды). У интеллектуальных людей, берущих в руки такие книги, по меньшей мере, должно сложиться впечатление о несерьезности всего, что называют «эзотерическим». Они продолжают вредить, производя на свет разный хлам.

Интересно сравнить реакцию части «рериховцев» на выход в свет книг «Грани Агни Йоги» с тем, как сейчас ими же воспринимается «Учение сердца». Им не сказали, что «Грани Агни Йоги» - правильные книги, и они отвергали их, пока не нашли подтверждения у Е.И.Рерих. Это говорит о действительном уровне этих людей. Так было, так будет и дальше, - не количеством прочитанных книг, запомненных цитат и присвоенных себе регалий определяется уровень человека.

Надо отметить, что и в прошлом нам неоднократно давали знание и мудрость. Кто понимает, тот может различить философию, данную Учителем, от философии человека. Кто может сравниться с Буддой, Пифагором, Сократом, Платоном, Оригеном? Только большое самомнение и недостаток скромности соединили всех вместе.

Соломон – тоже был Великий Дух, Леонардо да Винчи – тоже. Таких примеров в истории человечества было много.

Выше сказано о мире и идеях, которые будут направлять и вести нас в будущее. Надо сказать еще и о продолжении жизни в Тонком Мире, что тоже скрывается. Это очень важно – там мы пожинаем плоды того, что делаем здесь. В том мире нет такого смешения, как в мире физическом, а есть распределение по сферам в соответствии со степенью утончения тел или загрязненности. От того, как мы здесь будем жить, зависит то, в какие сферы Тонкого Мира мы попадаем и в каком обществе будем дальше жить. Страдания в низших сферах – это реальность. (О действии огня мыслей-привычек и прочем в «Гранях Агни Йоги»). Также и понятия индукции и дедукции не только имеют отношение к мышлению, но и к реальной жизни в Тонком Мире. Тот, кто сформировал в физическом мире свое мышление, в Тонком Мире уже не сможет его изменить, и будет мыслить как по проложенной колее. Кто утвердил себя на мысли, что он там ходить не будет, - он ходить там не будет, и т.д.

Надо кардинальным образом менять преподавание философии. Вместо перечисления разных школ философии с непонятной терминологией, человеку нужны знания жизни; надо знать окружающий мир и для чего человек пришел в этот мир. Довольно жить в виртуальном мире понятий и категорий, оторванных от жизни, и работать на себя. («Любовь рассматривается как философская категория, в виде субъектного отношения, интимного избирательного чувства, направленного на предмет любви», - лучше держаться подальше от такой философии). В чем вообще состоит польза обществу от философского «сектора экономики»? Многих ли научили и чему?

Молодым людям надо показывать направление, и если они захотят идти этим путем, то это будет путь длиною всю жизнь. Жизни мало, чтобы познавать мир и себя. Не надо стараться охватить весь необъятный мир и все вместить в учебную программу. Если кто-то особо продвинутый сможет постигать тайны ума, например, то это не значит, что этим надо грузить тех, кто находится только в начале пути. Думать надо, какие действительно знания нужны молодым людям и для чего, что они смогут освоить, и давать по сознанию. Познание себя и овладение собой, работа над собой, раскрытие способностей должно быть заботой философии и психологии.

Правителям надо ставить цели, например, новый выход в Космос – установление контактов и сотрудничество с человечеством других планет, более высоких и успешных миров, зажигать перспективой полетов к дальним мирам, как это делает Учение. Нас исследуют более трех тысяч цивилизаций, но мы не можем, и нас не пустят к себе, пока мы не очистимся. Что представляет собой человечество планеты Земля? – Даже в Интернете это можно увидеть, не говоря уже о реальной жизни. Мы заразны для других миров. Когда хотят пригласить кого-то в гости, то убирают в доме, чтобы не ударить в грязь лицом перед гостями. Надо ставить задачу – подготовить наш совместный дом к приему высоких гостей. А они будут, когда мы будем готовы.

«Зов слышишь? Это Мать-Планета зовёт тебя прийти на помощь. Исполни сыновний долг. Приди. Помоги. Омой чистым сиянием сердца её загнивающие раны. Не говори, что не слышишь; не говори, что не видишь, оглушённый и ослеплённый собственной болью. Забудь свою боль. К ней иди, её боль - твоя боль. Излечи её страдания и ты забудешь о своих муках. Я Заповедал тебе исцеление мира.» («Учение сердца»).

О Втором Пришествии Христа. Тот, Кто должен прийти, уже может быть здесь. Суд и отделение зерен от плевел не сказка. Творец не для того выращивал свой сад, чтобы все плоды дать испортить паразитам. «Мы долго Ждали, пока созреет урожай, и семя, в почву брошенное, покрывает все затраты, вложенные Сердцами Иерархов Огненных. Время Жатвы подошло, и многие колоски золотые уже загодя собраны...». («Учение сердца»).

Многие души, достигнув ранее высокого уровня развития, не могли воплощаться в мир физический в период падения человеческого, и теперь будут идти на Землю. Больше станет людей духовных, способных воспринимать Миры Высшие. Пришли на Землю и те, что ранее были известными учеными. Скоро будут сделаны научные открытия, которые позволят строить экономику на основе новых знаний и на новой энергетической основе. Восстановление экономики на старом основании не имеет смысла. Процессы глубинных, принципиальных изменений могут занять лет пятьдесят, столько времени может понадобиться людям на усвоение Основ жизни, на которых будет строиться будущее. Человек **Homo Sapiens** будет превращаться в **Homo Sapientipotens** - «в человека могучего своей мудростью». («Учение сердца»).

Я не идеализирую людей будущего. Будут находиться те, у кого не изжито желание водрузить на табуретку себя любимого, но только кто же им даст? Все решает власть, и если для власти одной мудрости недостаточно, то нетрудно представить, что у новой власти будут и необходимые для этого силы и способности. Лучшие люди в новых условиях смогут проявить способности выше человеческих, и будет, я так думаю, показан пример в достижении бессмертия, чтобы было наглядно видно преимущество духовности и праведной жизни. Качественная фотография ауры также поможет видеть кто есть кто, а аппарат, читающий мысли, не позволит «народным трибунам» и управителям говорить неправду. «Верьте во всё, во что хотите, но мудро знайте, что по вере и воздается вам!» («Учение сердца».)

Власть в обществе должна быть всегда, даже если она будет в форме самоорганизации. Самоорганизация – это форма владения собой, при которой каждый музыкант в оркестре знает, что ему делать. Но и есть также и дирижер оркестра, учитель, дающий направление, или главный рулевой. (Говорят, что лучший судья на поле тот, которого не видно). В общинах одного стандарта быть не должно, чтобы стандарты, облегчающие чиновникам управление, не подавляли дух индивидуальности и самоорганизации. Вместо демократии ведущей идеей в обществе должна стать идея качества: качества власти, качеств человека, качества жизни.

Не исключаю также, что те, кто лучше, не только будут избираться большинством во власть, но и сами смогут выбирать, с кем жить. Один из путей преобразования общества на общинных, духовных началах – отделение и строительство новых городов. Ждать, когда созреет и изменится большинство, не всегда может быть разумно. Для достижения лучшего нужен будет лучший строй (устройство) общества. Многие ли захотят меняться?

Сейчас, например, многим ли нужно развитие, переход к принципиально новому качеству жизни? У разных людей цели и смысл жизни разные. Всегда движение вперед будет определять лучшее меньшинство.

Особо надо подчеркнуть, что власть – это обоюдный процесс. Не может голова рулить, если ноги – руки не в порядке. Хорошо, что многие уже начинают понимать, что надо начинать с себя. В человеке заключены силы и способности божественные, проявив их на свет божий, можно не только свою жизнь изменить, но и окружающий мир тоже. Преображение сознания, грядущие изменения приведут нас к тому, что станем мы жить «с царем в голове», тогда и тридевятое царство окажется не только сказкой.

Спросят, а экономика как же? Я уже писал, что это не просто экономический кризис, а кризис всего капиталистического, общественного устройства, и выхода из этого кризиса для этого строя не будет. Говорить о новой экономической системе еще рано. Очищение от воровства и коррупции в экономике и власти, освобождение от жадности, изменение целей бизнеса, честный суд – это уже движение к построению нового, действительно справедливого общества, и новой экономики в том числе. И надо стараться не допускать хаоса. Новая экономическая система будет тогда, когда новая власть сможет обеспечить условия, надежность и безопасность субъектов экономических отношений. Человек – это микрокосм и микрообщество. Познавая себя, познаем общество и экономику в том числе.

Жизнь не стоит на месте, или вверх, или вниз (Учение жизни). Пришло время менять мировое основание, то, на чем стоял старый мир. Если же при этом развалится пирамида, на нем возведенная, то отнесемся к этому с пониманием.

Александр Шумаков

6.02. 2012 г.

<http://a-schumakov.livejournal.com/>